

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 2023. június 21. napján 16:30 órakor a Nagyfűged Községi Önkormányzat 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 15. alatti épületének tanácstermében megtartott rendkívüli testületi ülésén.

HATÁROZATOK:

Határozatok száma:	Tárgya:
48/2023. (VI.21.)	Döntés a Heves Vármegyei Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézettel együttműködési megállapodás megkötéséről
49/2023. (VI.21.)	Döntés az Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról

RENDELETEK:

Rendelet száma:	Tárgya:
-	-

Nagyfűged, 2023. június 21.

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Jelen vannak:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester
Dr. Borbély Gergő	képviselő (érk:16:33)
Prezenszki Tibor	képviselő
Szekeres Róbert	képviselő

Csernyik Eszter kirendeltségvezető, jegyzőkönyvvezető

Juhász Jánosné polgármester: Nagy tisztelettel köszöntöm a mai testületi ülésen a képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert jelenleg négy képviselő jelen van a testületi ülésen. Jegyzőkönyv hitelesítőnek megkérem Dr. Borbély Gergő képviselő urat és Prezenszki Tibor képviselő urat. Távolmaradását bejelentette Bernáth Tünde képviselő, Faragó Gáborné alpolgármester asszony és Ürmös István képviselő. Aki elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítésére felkért személyeket kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítőik személyét.

Juhász Jánosné polgármester: Ma két napirendi pontot tárgyalunk. Az első napirendi pontunk a Heves Vármegyei Markhot Ferenc Kórház és Rendelőintézzettel való együttműködési megállapodás megkötésének megtárgyalása a védőnői ellátásban történő változások miatt. Az összes anyag, amit ezzel kapcsolatban kaptunk, kiküldésre került a képviselők részére. Most kiosztottuk az erre az évre még várható költségeket a védőnői ellátás kapcsán. A kórház a védőnőt átveszi, meg a védőnő bérét, azonban a rezsiköltségeket, biztosításokat, karbantartási költségeket, hulladékszállítási költségeket továbbra az önkormányzatnak kell állnia. Most még kaptunk utólag egy olyan e-mailt, hogy az internetet is az önkormányzatnak kellene fizetni, de azt is megküldtük a képviselők részére. Az évből fennmaradó fél éves költségek várhatóan bruttó 700.000.-ft körül fognak alakulni. A jelenlegi költségvetésben, amit az év elején fogadtunk el az 1.000.000.-ft-os tartalékból már kellett majdnem 300.000.-Ft –ot melléteni ahhoz, hogy a védőnői költségeket tudjuk finanszírozni. A normatívát már nem fogjuk jövőhónaptól megkapni, azt a kórház fogja megkapni, a kórházigazgató tájékoztatása szerint ebből fogják finanszírozni a védőnők bérét, valamint a részükre megállapított béremelést. A rezsiköltséget az épület részéről teljesen az önkormányzatnak kell vállalni. Volt egy megbeszélés a Gyöngyösi Polgármesteri Hivatalban, ahol a jegyzők, polgármesterek össze voltak hívva, ott volt az egri kórház igazgatója. Én ott megkérdeztem, hogy ha nem kapjuk már a védőnőre a normatívát, akkor mégis miből fogjuk tudni finanszírozni. Én ott azt a választ kaptam, hogy minden védőnőnek a fizetését ki kell fizetni attól függetlenül, hogy hány gyereket lát el. Azt tudni lehet, hogy itt sok kisgyerek van, így az önkormányzat egész jó finanszírozást kapott, de vannak, olyan önkormányzatok ahol kevés kisgyermek van 10-12 és ott is nyolc órában kell foglalkoztatni a védőnőt. Azt is ugyanúgy kell finanszírozniuk. Tehát ezt, amit eddig normatívát kaptunk azt már nem fogjuk megkapni. Nekünk viszont, amennyiben azt mondja a testület, hogy aláírjuk, ezt az összeget nekünk valahogy a költségvetésből finanszírozni kell. Elsősorban azt gondoltam, hogy amit az utak kátyúzására tettünk 1.000.000.-Ft-ot abból lehetne esetleg elvenni, és ha azt mondja, a testület abból lehetne finanszírozni. Most már nem merem ezt mondani, mert ott van az a 4.500.000.-Ft, amit a Mészáros és

Mészáros Zrt. iparüzési adó túlfizetést visszaigényelt. Elsősorban azt kell túlélni. Arra is rákérdeztem, hogy mi lesz akkor, ha az önkormányzat úgy dönt, hogy nem tudja finanszírozni és nem vállalja be felelőtlenül ezt a szerződést. Erre azt a választ kaptam, hogy törvény erejénél fogva érvényessé válik a szerződés. Én most úgy gondolom, hogy elmondtam mindent, amit tudtam, megküldtünk minden anyagot, amit tudtunk.

Dr. Borbély Gergő képviselő: Olyan kérdésem lenne, hogy megkaptuk rá eddig a finanszírozást, azt tudjuk, hogy ami finanszírozást kaptunk, mínusz a védőnőnek a bér plusz járuléka, hogy mennyi marad havonta?

Juhász Jánosné polgármester: A védőnőnek havi lebontásban nem néztük, így éves lebontásban néztük. Éves rezszi olyan 1.500.000.-Ft körül van. A kórház fizet havonta 30.000.-Ft rezsiköltséget, ennyit számlázhatunk neki át havonta. Már a fél éves költségeket is az áramdíj átlépte a betervezett összeget, a fűtés és egyéb költségeket nem tudom, hogy alakulnak. Meg azt se, hogy ha van egy postaköltség, akkor azt meddig finanszírozzuk.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: A postaköltséget ők állják, ez benne van a megállapodásban.

Prezenszki Tibor képviselő: Meg a szakmai anyag is ott volt benne.

Juhász Jánosné polgármester: Azt sem tudjuk még, hogy a nyomtatópapírt meg ezeket ki fogja biztosítani. Nem így gondoltuk ezt a finanszírozást, vannak más megyék ahol ez nem így van, valahol a kórház átvállalta a rezsiköltséget is.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Ha bármilyen karbantartási munka közbejönne, vagy nem várt dolog, akkor annak a helyreállítását, javítását is az önkormányzatnak kell állnia.

Prezenszki Tibor képviselő: Elég egyoldalúra sikeredett ez a tervezet, de most azt kell eldöntenünk, hogy próbálunk széllel szembe menni vagy nem.

Dr. Borbély Gergő képviselő: Ugyanez fogalmazódott meg bennem, a többi környékbeli önkormányzat, ők hogy reagáltak erre?

Juhász Jánosné polgármester: Kérdést nem tett fel ott senki, senkinek nem fájt ennyire, egyedül a gyöngyösi humán osztály vezetője problémázott ezeken a dolgokon, valamint a végére már az atkári polgármester állt mellém. A főorvos urat még a parkban is leállítottam és megkérdeztem, hogy értette-e amit kérdeztem, mert nem adott rá egyértelmű választ. Akkor ott is mondta, hogy a törvény erejétől fogva életbe lép a szerződés. Én övön aluli döntésnek tartom ezt az egészet, vagy egységesnek kellett volna lennie mindenhol vagy a rezsire szánt normatívát finanszírozni kellett volna továbbra is az önkormányzatoknak. Meg kellett volna nézni, hogy egy Visonta, vagy Detk település tekintetében hogyan működik a dolog. Megértem én, hogy a visontai nem szólt hozzá, mivel ő ki tudja fizetni ezt a költséget. De többen nem kérdeztek rá, csak mindenki a háttérben méltatlankodik és morog.

Prezenszki Tibor képviselő: A költségvetésre való hivatkozással igen felelőtlen lenne ezt elfogadni, mert nincsen rá fedezetünk.

Juhász Jánosné polgármester: Annyit tudunk csinálni, amit még sohasem csináltunk és azt hittem, hogy ez nem fog bekövetkezni, hogy bevállalja azt az önkormányzat, hogy amelyik számlát nem tudjuk befizetni azt, összegyűjtjük és beadjuk rekire.

Dr. Borbély Gergő képviselő: Azt nem tudjuk úgy csinálni, hogy nem azt gyűjtjük össze, amit nem tudunk befizetni, hanem ténylegesen minden számlát?

Juhász Jánosné polgármester: 30.000.-Ft-ig fizetik havonta.

Dr. Borbély Gergő képviselő: Összesen meg kijön 150.000.-Ft-ra, a különbség 120.000.-, bár szerintem alul vannak becsülve ezek a költségek. A veszélyes hulladék elszállítása, csak amit egy évben egyszer kell fizetni, hogy meg van kötve a szerződés, csak az az orvosi rendelőben 16.500.-Ft. Ezen felül kell magáért az elszállításért fizetni.

Juhász Jánosné polgármester: Ezt a gazdálkodó gyűjtötte ki azok alapján a számlák alapján, amiket eddig kaptunk. Csak annyit tudunk csinálni, hogyha vállaljuk, hogy a szerződést aláírjuk, márpedig a védőnői szolgálatnak működni kell, akkor csak ez a megoldás lesz, hogy amikor nem tudjuk finanszírozni onnantól, elkezdjük gyűjteni a számlát és beadjuk a rekit.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: A kórház igazgatója is egyébként ezt javasolta, hogy majd adjuk be a rekit.

Juhász Jánosné polgármester: Igen, tehát fel voltak készülve a lehetőségeinkből.

Prezenszki Tibor képviselő: Nem tudunk mást csinálni, el kell fogadni.

Dr. Borbély Gergő képviselő: Szerintem is, nem tudunk mit csinálni ezek kész tények. Nem választás kérdése.

Szekeres Róbert képviselő: És ha nem fogadjuk el?

Juhász Jánosné polgármester: Akkor a törvény erejénél fogva életbe lép. Akkor felteszem szavazásra, az a baj, hogy ilyen döntéseknél nincs itt a teljes testület. Aki itt van, elmondja a véleményét, és remélem, hogy a későbbiekben nem fognak ránk mutogatni. Akkor, aki támogatja, jól átgondolva és mérlegelve ezt a megállapodást, amit a Heves Vármegyei Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézettel kellene megkötni...

Szekeres Róbert képviselő: Ez nem országos, ezt a kórház hozta ezt a rendeletet, ha más megyében ez máshogy működik, akkor miért fogadjuk el?

Dr. Borbély Gergő képviselő: Területileg illetékes intézménnyel kell megkötni, most a szolnoki kórházzal hiába kötünk.

Szekeres Róbert képviselő: A gyöngyösivel sem érdemes, mert egy évvel később kapunk időpontot.

Dr. Borbély Gergő képviselő: Gyöngyössel nem is lehet, mert ő nem a vármegyei intézmény.

Szekeres Róbert képviselő: Más vármegyeiben meg máshogy működik.

Juhász Jánosné polgármester: Igen, mindenhol más.

Prezenszki Tibor képviselő: Értem, hogy mit mondasz, mivel a törvény szabályozza. Most ha mindenhol a törvény szabályozza, akkor miért nem lehet ugyanolyan feltételekkel? Vármegyéknek engedték ennek a kidolgozását?

Dr. Borbély Gergő képviselő: Persze, az irányító vármegyei intézmény kezében van erre a lehetőség.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Az egészségügyi alapellátásról szóló törvényben is arról van szó, hogy a területileg illetékes vármegyei intézmény.

Juhász Jánosné polgármester: Ez nem is volt tárgyalási alap, ők így nyitottak, hogy ez van.

Dr. Borbély Gergő: Aki át akarja vállalni, átvállalja ezeket a költségeket, de aki meg nem akar kötelezettséget vállalni az nem fogja, mivel átvállalható. Ez még csak a kezdet szerintem egyébként, amiket erről az átalakításról lehet tudni. Amiket nem tudunk kifizetni számlát össze kell gyűjteni. Egyébként meg, sose vettünk fel hitelt, felelősen gazdálkodtunk, erre az egyik évben azt mondták, hogy akiknek van hitele mindenkinek moratórium van.

Juhász Jánosné polgármester: Ez a megoldás marad, hogy amennyiben a számlákat nem tudjuk finanszírozni, összegyűjtjük és rekizünk. Tehát akkor, aki átgondolta és elfogadja ezt a megállapodás tervezetét kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 3 igen és 1 nem szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Heves Vármegyei Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézzettel együttműködési megállapodás megkötését” és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat képviselő-testülete 3 igen és 1 nem szavazattal támogatja a Heves Vármegyei Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézzettel az együttműködési megállapodás megkötését a 2023. július 01. napjával a védőnői ellátás tekintetében bekövetkező változások miatt, valamint felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Juhász Jánosné polgármester: Második napirendi pontban döntenünk kell az Abasári Szociális és Gyermejjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodás módosításának elfogadásáról. Kiküldtük az anyagot, és a megállapodás tervezetét. Markaz község belépett az idősek nappali ellátása szociális szolgáltatásba a társuláshoz. Ezt kell a tagönkormányzatoknak is jóváhagyni. A mi önkormányzatunkat ez finanszírozási szempontból nem érinti.

Prezenszki Tibor képviselő: A tervezetben egy helyen Markaz helyett Vécs van írva.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Igen már én is észrevettem, majd fogom javítani.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor, aki támogatja a módosítást, kérem hogy szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

49/2023. (VI.21.) határozat

Nagyfüged Község a Társulási Megállapodás módosításához az alábbiak szerint hozzájárul:

1. A társulás által biztosított szolgáltatások, az egyes feladatellátásban résztvevő önkormányzatok megnevezésű III. fejezet 5. pontja az alábbi szövegrésszel egészül ki:
„5. Markaz Községi Önkormányzat”

A nappali ellátásban részt vevő önkormányzatok Markaz Községi Önkormányzattal való kiegészítésével egyidejűleg a Társult Tagönkormányzatok polgármesterei felhatalmazzák a Társulási Tanács elnökét az Integrált Szociális Intézmény alapító okiratának módosítására, és az ezzel összefüggő törzskönyvi nyilvántartásba való változásbejelentésre.

Határidő: Folyamatos

Felelős: TT Elnök

Juhász Jánosné polgármester: Köszönöm szépen, ennyi lett volna a mai testületi ülés. Szeretném még a testületet tájékoztatni arról, hogy meghirdetésre került az óvodavezetői állás. Augusztus 15. napjával lejár a vezető óvónő 5 éves mandátuma. Ugyanazokkal a feltételekkel hirdettük meg, mint eddig, reméljük lesz jelentkező. Ennyit szerettem volna még mondani, ezzel a mai testületi ülést bezárom.

(A polgármester 17:00 órakor bezárja a testületi ülést.)

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Dr. Borbély Gergő
Dr. Borbély Gergő
képviselő

Csernyik Eszter
Csernyik Eszter
kirendeltségvezető

Prezenszki Tibor
Prezenszki Tibor
képviselő